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Age de Vincent : Solution
Solution de l’énigme du 17 mars pour les élèves de quatrième et de

troisième.

Descriptif :

Solution de l’énigme du 17 mars pour les élèves de quatrième et de troisième.

Voir l’énigme : Age de Vincent 

1999 est le nombre de quatre chiffres inférieur à 2014, dont la somme des chiffres est maximale : 
1 + 9 + 9 + 9 = 28 donc Vincent a au maximum 28 ans.

2014 - 28 = 1986

Donc il faudra chercher à partir de 1986 . Il suffit de tester les possibilités depuis 1986 :

On peut continuer et se rendre compte qu’il n’y a que deux possibilités :

Vincent est né en 1988 et fête ses 26 ans en 2014.

Ou

Vincent est né en 2006 et fête ses 8 ans en 2014.

On peut aussi utiliser les équations.
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